

全运会拳击比赛

“大块头”张志磊摘金



①裁判员宣布张志磊获胜一瞬间。
②张志磊在颁奖仪式上。

本报济南专电(记者 刘超峰 潘松)昨日,第十一届全运会拳击11个项目的决赛在山东体育学院拳击馆全部结束,上届冠军、我省著名选手张志磊在决赛中表现出色,最终以19:3的悬殊比分战胜四川选手董晓伟,顺利摘得+91公斤级这枚拳击比赛中最重级别的金牌,成功卫冕。在其他级别项目中,河南选手也小有收获,冉志强和张洪亮获得66公斤级和54公斤级第五名。张志磊先后轻松战胜内蒙古选手高军、解放军选手姚巍,最终与四川选手董晓伟会师决赛。三回合决赛中,张志磊表现非常轻松,只让对手得到3分,以19:3的绝对优势顺利夺得冠军。至此,全运会拳击全部11枚金牌各归其主,其中,前卫体协、解放军和北京代表团都摘得两枚金牌,北京奥运冠军邹市明在自己所在的项目毫无悬念夺得冠军。全运会田径比赛昨日在济南奥体中心体育场结束了全部比赛,为

河南拿下12年来首枚全运会田径金牌的小将田梦旭,在男子5000米比赛中再度上演最后150米冲刺的好戏,最终为河南代表团添上1枚银牌,江苏选手林向前获得了这个项目的金牌。在昨天上午进行的男子800米决赛中,河南选手部聪聪取得第五名,晚上进行的4×400米接力决赛中,河南队获得第八名。这样,河南田径队凭借着田梦旭的1金1银和马拉松比赛中何平获得的银牌,超额完成了代表团下达的任务。昨天的赛场上诞生了本届全运会田径场上唯一一项新的亚洲纪录,男子三级跳远比赛中,哈萨克斯坦选手16年前创造的17米35的亚洲纪录和我国名将邹振先28年前创造的17米34的全国纪录成了历史,河北选手李延熙和浙江选手朱书靖双双把这两项纪录甩在身后,李延熙以17米59的成绩获得了这个项目的金牌。另外,在女子现代五项比赛中,我省名将修秀最终获得第五名。

张志磊:让观众享受拳击

或许没想到金牌来得这么轻松,河南“大块头”张志磊在赛后没有其它冠军队员的狂喜和兴奋,这位朴实的河南小伙夺冠后来不及擦拭满脸的汗水,第一时间跑向在主席台就座的省体育局局长韩时英,把这枚“迟来”的金牌献给渴望已久的河南代表团。没有太多的获奖感言,没有华丽的套话,当从家乡赶来的亲人和朋友兴奋地要求和张志磊合影时,他都快乐地满足家乡人的需求。昨天,是全运会拳击最后一个比赛日,也是河南代表团关键“收官”金牌,因为河南代表团太需要这枚早已在计划内的金牌。张志磊用辛勤的汗水,连续两届全运会捍卫着该项目的霸主地位,成为该级别中国选手中最出类拔萃的领军人物。本届全运会,张志磊的夺冠之路确实比较轻松,每轮比赛几乎都是大比分战胜对手,即使在昨天的决赛中,面对国家队的队友和曾经自己的“陪练”,张志磊也没有遇到太多的麻烦。1983年出生的张志磊,1998年才接触拳击运动,他虚心好学,很有悟性,很快就在国内比赛中崭露头角:2001年九运会时,初出茅庐的张志磊就获得了第三名;2003年他在全国锦标赛上登上了冠军领奖台;2004年,他获得了代表中国争夺奥运会拳击入场券的资格,虽然最后名列第三无缘雅典,但是在年底的首届世界大学生拳击锦标赛上,他

力克众多对手获得亚军。去年的北京奥运会上,张志磊更是一举夺得一枚沉甸甸的银牌,而这也是河南代表团在奥运会上的唯一收获。夺金之后,在混合采访区,张志磊被河南记者团团围住,他说:“我的对手进步很快,原来我两场比赛我都轻松获胜,这次感觉稍微有点吃力。不过,对这个结果我还是很满意,我尽力了!感谢各级领导的关怀,谢谢我的父母,还有我的老婆。”一番朴实的表白后,张志磊眼中开始泛红,他随后快步走入通道,只留下一个背影。稍后在接受记者电话采访时,张志磊表示:“结果并不重要,更重要的是提高了我自己,全运会是我的新起点,我的目标就是明年的亚运会和2012年的伦敦奥运会,我希望我能有机会去赢得一枚金牌。经过在美国的训练之后,我的各方面认识和理念都有很大提高,拳击是我的表演舞台,我要让观众很好地享受拳击的快乐。”对于弟子的表现,张志磊的教练谷锦华也感到非常满意:“国内这个级别张志磊无疑是最具实力的选手,现在我们不能把眼光仅仅局限于国内,而是更加广阔的国际赛场。”全运会只是一个小小的表演舞台,随着张志磊等中国拳手的崛起,相信他会用自己的实力打出一片新天地,站在世界最高领奖台只是时间而已。本报济南专电 记者 刘超峰 潘松

新科“女飞人”服禁药被捉 王静和她的教练可能被终身禁赛

本报济南专电(记者 潘松 刘超峰)就在全部比赛逐渐接近尾声的时候,昨天全运会上再曝兴奋剂丑闻:新鲜出炉的“女飞人”王静被查出外源性睾酮及睾酮代谢物阳性。组委会昨天上午在济南就此召开了新闻通气会,王静刚刚获得的女子百米金牌被剥夺。另据田管中心传来的消息,王静将要遭受最严厉的处理,她和她的教练可能会被终身禁赛。其实王静“出事”在25日晚就已经有了征兆:在当晚进行的女子200米决赛中,已经走上跑道的王静被一位技术官员带走,之后再也没有出现在赛场。虽然当晚并没有任何消息传出,但是在记者间已经有“出事”的猜测流传。全运会开幕前,体育总局田管

中心就有文件下发:如果在全运赛场上出现兴奋剂问题,当事人会被处以终身禁赛的最严厉处罚。虽然在昨天还没有正式文件出台,但田管中心的官员证实,王静和她的教练这次难逃“极刑”。现年21岁的王静是近年来冒头的新星,去年奥运会上她取得了不错的成绩,在全运会上被查出服用兴奋剂,让人不能不为她感到痛心和惋惜。而王静所在的福建代表团在表态接受处罚、继续调查之外,也传出了一些不同的声音:睾酮类并不是服用之后很快生效的药物,而就在几天之前的18日,王静还接受过一次兴奋剂检查,当时没能查出任何问题。王静所获得的女子100米金牌被剥夺后,比赛中获得二、三位的两位江苏选手递补获得金、银牌。



河南选手田梦旭(左)最终获得银牌,江苏选手林向前(右)夺得冠军。

●特写 冲得晚了一点点

冲刺晚了一点点!这是昨晚男子5000米决赛结束后,看台上一群河南记者一致的看法。如果发力再早那么一点点,也许濮阳小伙子田梦旭将为河南代表团带来第二枚金牌。一如6天前的万米决赛,东道主同样形成了集团优势,总共27位参赛选手山东就占了7位。孤军奋战的田梦旭,他的战术也跟6天前一样,还是一个字:跟。领先的选手不断变换,小田不急不慢跟在后面,从出发时的最后一位,保持着一圈超一个的节奏,直到第八圈大部出现分化,田梦旭才稍微发力,跑到了第八位——这仍然是领先集团的最后一位。与万米决赛不同的是,田梦旭昨晚并没有从头跟到尾,倒数第三圈的时候,他突然提速冲出领先集团,迅速将原本挤成一团的大部队拉散,不过半圈之后几乎主要对手并没有被拖垮的迹象,于是小田放

慢了速度,在进入最后一圈时又落到了第八的位置。最后150米,和万米决赛时一样,田梦旭开始了冲刺,但是这一次他碰到了一个强劲的对手:江苏队的林向前。主项3000米障碍的林向前与田梦旭一样,具备非常强的冲刺能力,而且昨晚的比赛中他似乎是有意识地抢在田梦旭之前发起了冲刺,等到田梦旭按照计划从150米弯道处冲发力时,实际上他已经落后林向前很多了。最终,田梦旭凭借自己的超强冲刺连续超越了6名选手,也大大拉近了与林向前的距离,无奈此时终点已到……还不到20岁的田梦旭是河南代表团在本届全运会上的一大发现,虽然留下一点遗憾,但是小田成长的空间、我们期待的空间,不止是一点点。本报济南专电 记者 潘松 刘超峰 李利强 图

●齐鲁走笔

向赛场要“人气”

不知不觉,全运会即将画上圆满的句号,与开幕式的“高潮”和刘翔出场的震撼相比,在射击、自行车、拳击等纷纷谢幕之后,最后的比赛将变得沉闷起来,就像这两天泉城的天气一样一下子降温了,让人有点不适应。在济南的各赛场,比赛似乎与当地的百姓疏远得很。全运会比赛刚刚开始后,记者穿梭于距离济南市中心较远的射击馆、飞碟靶场、自行车场和网球赛场采访时,发现观众寥寥无几,有的场地甚至没设置观众席,使得比赛完全变成了运动员、裁

判、教练、工作人员和媒体记者的独角戏。田径比赛开始后,能容纳6万人的济南奥体中心反差更大,每天除了各省参赛的拉拉队之外,几乎没有像样的观众,只是前天晚上刘翔的出场,才让奥体中心变得热闹起来,可惜这样的热闹场面寥寥,为此主办方不得不组织一些在校的学生观众,才为田径场稍微带来了些人气。昨天上午,在网球场,尽管比赛非常精彩,但几块比赛场地的看台上都只是稀稀拉拉地坐了几十位球迷,这其中还有不少教练和球员家属。运动员在场上比赛,因为缺少

比赛氛围,感觉就好像是训练课。没有掌声和呐喊,换了谁恐怕都兴奋不起来。赛场的冷清,像极了深秋的济南,看似阳光明媚,其实寒气逼人。如此这般,“全民全运”的办赛宗旨,好像仅仅停留在了口号上,呐喊起来都有些虚弱。山东全运会硬件设施可谓一流,别致的奥体中心、大气漂亮的场馆、独树一帜的全运村以及令人感到温暖的微笑服务都给来宾留下了美好的印象,如果热情好客的山东人能在赛场上也表现出积极参与的热情,那就更相得益彰了。因此,赛场需要明星聚集“景气”之外,恐怕普通市民需要给全运赛场投入更多的热情,而不仅仅局限在热情的后勤服务上。本报济南专电 记者 刘超峰

印象全运 自娱自乐几时休

正在济南举行的第十一届全运会,注定会留下许多纪录,无论是赛场内还是赛场外的。刘子歌打破200米蝶泳世界纪录只是赛场上一大批好成绩中的一项,而在赛场外,济南这历史上第一座全运村必将成为未来全运会举办地的一个标尺,本届全运会的规模、规格以及投入,都应该可以得到“空前”的评价。就有5000万——那仅仅是一场比赛。全运会集结了上万名运动员,直接间接与之相关、为之服务的人员更数倍于此;比赛持续大半年,光决赛期13天在济南进行的比赛就多达数百场;更有数十位奥运冠军在内的大批明星参赛……无论从任何角度讲,1200万元这个数字都低得让人惊诧。虽然全运会并不是如意大利超级杯那样的商业比

赛,其中大多数项目也赶不上足球特别是意甲的影响力和票房号召力,但是这样的反差,仍然大到让人难以接受。几天来,记者在各个赛场的看台上见到的,多是各个代表团组织来为自己选手加油的助威团,虽也做出了声势,聚集了人气,却大有自娱自乐的嫌疑。少数比赛能够吸引到一些观众,但是比起整个全运会来,数量少得可怜。最可笑的是,有一些地方比如



参加全运会的运动员已经习惯在冷清的环境下比赛。本报记者 李利强 摄

然而在这一系列光彩的纪录当中,却也有这么一条,虽可喜,也悲哀。赛程过半时,组委会发布了一条消息:本届全运会门票销售收入超过1200万元,这一数字已经超过以往历届全运会的最高水平。超过历届这是可喜的事情,可这1200万元的数字,又不能不让人感觉到悲哀。1200万元,这是一个什么样的水平?鸟巢举办一场意大利超级杯,票房

场地自行车和射击比赛所在的山东省体育局训练中心,场馆外居然买不到票——有位自行车运动员的亲友团赶来看自家孩子的比赛,到了赛场却不得其门而入,最后靠着代表团帮忙才“混”进了赛场,“免费”看了一场比赛。似这种完全没有票意义的比赛,其实是中国体育的传统,要不然如今这1200万元的数字也不会超越了历届全运会而成为一个纪录。但是这种传统,其实算不得什么好事,只不过一直以来圈内各方对此都不甚在意罢了——举国体制金牌战略下,观众、票房不是值得关注的重点。即便是如今情况有所改变,但是多年积累下来的习惯却又常常让组织者感觉有心无力,注意力经济这类东西不免还是流于空谈。中国体育职业化程度比较高的有男篮和男足,至少他们在运作上的一些手段完全值得圈内各方借鉴学习。其实就算在本届全运会上也有成功的例证:刘翔参加110米栏决赛那天的田径门票,据说早就销售一空了。对刘翔的关注以及这场比赛的爆满,功劳很难算在本届比赛的组织者身上,但是其中经验绝对值得现在和以后的大赛组织者好好揣摩一番。其实比起冠名、赞助,票房收入对任何大赛来说都算不上是最重要的一环,但俗话说“蚊子再小也是肉啊”,能多一块干吗不要呢?更何况,体育精神感动人、鼓舞人、带动人,是竞技体育所应当担负的任务,比起对着电视喊加油、靠在网上搜索看比赛、把观众请进赛场、参与到比赛中来效果不是更好吗?来到济南,看到的第一条标语就是“全民全运”,1200万元票房的新闻也在全运会的官方网站上挂了挺长时间的头条,很显然中国体育界已经意识到了以往那种自娱自乐式比赛的不可取。但是具体到本届全运会,无论是很多细节还是最终的效果显然还不能让人满意,全民全运、任重道远。潘松

| | | | | | | |
|---|---|---|--|---------------------------------|---|--|
| 分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间: 每日正式发布 广告垂询: 66662228 67655632 | 搬家公司 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货 | 机票预订 河南美亚特价机票 0371-66662255 www.66662255.com 租车、机票、全球签证、酒店 68892039 www.hnly0371.com ●远通航空·特价机票88881122 ●天健航空·机票专家66667799 | 汽车租赁 景睿汽车租赁新价优 65955512 灏辉汽车租赁 60140001 | 房产中介 郑州海洋不动产 66666696 | 遗失 吕俊峰郑房权证第0801024642号房屋所有权证遗失,特此声明。如无异议,发证机关将予以补发。 巩义市大峪沟瑞鑫窑炉材料厂营业执照副本410181600023289,税务登记证副本410181197209271517遗失,声明作废。 | 驾校培训 友谊驾校 66518171 * 郑汴路博览中心,现模大车辆多 |
|---|---|---|--|---------------------------------|---|--|

温馨提示:使用本栏目信息供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。